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YCTHbLIM CYeT.

2*3 + 52 =16
12:2 - 8:4= 4
0:5+ 0+5=95
7:7*4*2=8
6*0: 4+ 6=106

KpacHbin
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Pa6boma no K‘IGGHUKK cmﬁ. 88

Boiyun Tabnuuy ymHoxenns Ha 3. No4emy QoCTarovHO 3anOMHUTL
chyyaum, BbliAeNneHHblie KpacHbiM uBeToM? Kakue ewe paseHcTsa

MOXHO COCTaBUTb AN KaXOAoro cnyqan?

—
3°1=3
3:-2=6
3:3=9
3:-4=12
3:5=15
3:-6=18
3:-7=21
3:8=24
3:9=27
3°-10=30
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@ Hainau ynucna-pesynsrartsl U3 Tabnuubl yMHOXEHMS Ha 3 1 3anun
ux B Buae 3 - a.
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Paboma no
y4eb6HuUKy cmp. 88

@ Macca mewka ¢ Mykon 3 kr. Ha opHy wawy
BECOE NOCTaBnM 4 MeLLKa, a Ha Apyrylo — Ase

rupn no 5 kr. Kakyio rupio Hafo nobasuthb Ha
BTOPYIO Hawy, 4Tobbl ypaBHOBECUTb MELKK?

1) 4*3=12(kr)
g 5°2=10(kr)
12-10=2(kr)

Omeem: Hado dobasumb 2 K2




y4yeb6HuUKy cmp.
88

@ Haion HEeW3BECTHYI0O naowagb WAKM CTOPOHY NPAMOYronbHUKA:
a)

9cm 6) SM™ B) ? om

? cm? 3CM 15 m? (Y 24 w¢ 3 am




Paboma no yyebHuky cmp. 89
YCMHO
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1) Mpnyvat 1 pasmmmsie o ey 1 30144H, KOOpble petaionc
nak: 218 =T, Tlokara pemerse Kaxoif saiavi Ha veprexe,

C A4

\




duoneToBbLIN

',\u- b
-

Pa6boyass mempadb N
cmp. 89 |



| Tabnuua ymHoxenns va 3 | [ ypok 37 |

@ a) 3anuwum B Tabnuue Bce HOBLIE Crlydan yMHOXeHus Ha 3. 3atem
BbIHEPKHM B CTO/IOUE MOBTOPKIOWMECH CliyHaun.

-[1[23]a[5[e 780 8<1=[_]
1 FEET = 3.-2=[]
2 =" = 3°3=D
3|als 3-4=[ ]
a4 3:5=[ |
5 3-6= |
6 3-7=[ |
7 3.-8=[_1
8 3:9=[ ]
2 3-10=[ |

0) Monb3ysck Tabnuueid, 3anuumn oTeeTbl NpuMepos. MNMoyvemy pocra-
TOYHO 3arnoMHWTL Cry4aw, BblOESIeHHbIe KpacHOoW pamkoin? Buibepu
U3 HUX ABa CNyvasl M COCTaBb IS KaXOoro 4 paBeHCTBa.
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(2) MocTasb YMcna OKONO AENEHWi WKanbl YUCAOBOrO Nyua:
3°0 3-1 3:2 33 34 35 36 37 3-8 39 310
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